

展示淄博速度 叫响淄博服务

——新华保险山东分公司媒体开放日活动首站走进淄博



6月8日，新华保险山东分公司第六届媒体开放日启幕。此次媒体开放日活动全程三站，分别为淄博、潍坊、临沂。在首站淄博，中央驻鲁媒体、省市主流媒体组成的采访团一行进行了参观淄博中支司展室、与总经理室负责人座谈、参与员工早会、采访优秀员工、参与公益活动五个环节。

座谈中，新华保险山东分公司办公室主任杨龙见首先以“初

心永续 助力腾飞”为主题，对山东新华保险及历届媒体开放日活动进行总体介绍；淄博中支总经理于武圣对中支的整体情况及发展方向、未来规划进行介绍；媒体记者针对淄博中支的业务发展、客户服务、党建公益活动开展等内容向淄博中支总经理室做了提问，并对优秀团队相关负责人进行了专访。

疫情之下，开学之初，社会各界均以各种方式对教育事业表

示着关注与支持。6月8日下午，媒体记者与新华保险一起来到淄博市体育运动学校足球训练中心，为足球队90名青少年足球队队员捐赠意外保险（含新冠肺炎责任）315万元，以及急救包、消毒液、雨伞等物资。捐赠仪式上，淄博中支总经理于武圣表示，疫情持续向好，枯燥的训练即将开始，支持学校复学、关心青少年健康成长是新华的使命，也是企业应尽的社会责任。捐赠仪式结束后，新华保险和媒体代表组成的大朋友队与足球训练中心的足球小将们来了一场“青年少年友谊赛”。

6月9日上午，媒体采访团一行来到临淄支公司参加早会，深入基层一线队伍。早会结束后，采访团的记者对五位优秀业务员进行采访，了解基层日常工作动态，挖掘典范。

通过本次媒体开放日活动，

展现了新华保险淄博中支基层业务一线的工作强度与模式，彰显了新华保险的企业担当与责任，更增强了媒体与公司的粘性，更新了大众对保险行业的认识。

今年，新华保险山东分公司在继续开展好“关爱环卫工人

公益项目”的同时，还计划开展百县（区）百场公益进学校、进敬老院等活动，发动100家支公司的数千名志愿者走进学校、社区、敬老院，和老人、孩子进行多种形式联谊活动，将公益品牌深耕细作，为更多的人送去关爱。



工商银行淄博分行

三项措施提高全员安全防范意识

淄博分行为保障全行安全运行，狠抓安全管理及防范工作，从员工安全教育入手，采取三项措施，不断提高员工防范意识，增强员工安全防范能力。

一是安全生产教育活动常态化。该行结合近期发生在全国各地的风险事件及安全事故，结合疫情期间出现的新问题、新情况，组织网点主任及部门负责人

进行安全形势分析，把安全生产工作列入该行办公会、网点晨夕会重要内容，做到会必讲，会必议，时时刻刻让员工绷紧安全这根弦，做到警钟长鸣。

二是按时组织开展安全培训及应急演练。按照年初培训及演练计划，该行组织支行分管人员、网点安全员、驻点保安及网点负责人等各类安全知识培训，

学习上级行各项安全保卫规定，聘请公安、消防等相关专业人员进行讲课，使员工进一步熟悉和掌握防范器材使用、应急情况处理技能，增强员工的自我保护意识和应对突发事件的快速反应能力，确保网点安全运行。

三是不断完善应急预案，充分利用（工银融安e信）产品，发挥其风险预警及有效干预功

能优势，防控外部欺诈风险事故的发生。该行对应急预案适时进行补充修订，分行与支行联动开展应急演练，督促各处所认真落实每月组织实战演练，使员工真正掌握实用的方法和技能，提高自防自救和防范外部欺诈风险的能力。吕连谓

为奋斗者护航

太平人寿免疫力检测全城送

免疫力是人体重要的防御机制，随着医疗技术尤其是精准医疗的进步，人们可以通过“免疫力检测”等手段准确了解自身基因特质及免疫能力，从而采取健身、营养补充、建立风险屏障等系统的免疫力提升计划。

为呼吁市民关注免疫力，帮助市民了解自身免疫力情况，从而更好地进行健康管理，即日起，太平人寿淄博中心支公司推出“为奋斗者护航”免疫力基因检测惠民活动。此项检测从淋巴系统、呼吸系统、胃、肠道、肝五个维度，评估人体免疫能力，同时对相关疾病风险进行提前预告和警示；检测报告由健康专家一对一解读，帮助市民更详细了解自身免疫能力，指导市民有针对性调整相应措施，从而有效提升免疫力。

据了解，此次活动将持续至6月30日，公司共提供3125个零费用检测名额。检测设备均有官方认证资质，具有快速、精准、无创等优势，市民可通过身边的太平人寿保险代理人预约参与检测。

突发心梗获赔 75 万

客户为家人加保“太平全能保”

2020年1月4日，正在开年会的z先生突感心脏不适，便提前离开会场，驱车来到淄博市中心医院。医生检查发现，z先生有突发心梗的迹象，所幸发现及时，医院紧急安排了抢救，挽回了z先生的生命。经后期检查，医院确诊z先生患有急性心梗和严重的冠心病，需要进一步手术和住院观察。

所幸z先生有非常强的保险意识，2016年就在太平人寿周

村支公司为自己投保了重疾险和医疗险，并于2017年追加了一份重疾险，这让z先生心理十分踏实。经过一段时间的治疗，z先生病情好转，3月份顺利出院。

出院后，太平人寿淄博中支迅速为z先生启动了理赔程序。正值疫情期间，医院尚未全面复工，现场调查受阻，导致太平人寿的理赔员去医院核实病例时吃了许多“闭门羹”。

但是，理赔人员高度重视客户感受，本着高效专业的服务理念，又多次前往医院核实，并在核实完成后的第一时间结案。最终，在太平人寿淄博中支工作人员的努力下，70万元的重疾理赔款和5万元的医疗理赔款合计75万元顺利打到了z先生的账户。

据悉，z先生此次住院花费共计6.9万元，收到理赔款后，他对太平人寿的服务态度和理

赔效率连声称赞，并立马为女儿投保了50万重疾保额的太平福禄全能保2.0组合计划。该保险产品计划覆盖180种疾病，还针对特定重疾提供超强防护，是一款“疾病+特疾+报销+津贴+住院+特药+服务”七合一的保障计划。z先生认为，给女儿这样一份保障，作为父亲的他，很安心。

中国人寿淄博分公司召开“保险知识宣传月”活动启动会

为深入贯彻淄博银保监分局、淄博市保险行业协会2020年“保险知识宣传月”活动启动会精神，有效落实“行业规范建设深化年”活动要求，结合前期《问政山东》暴露出来的行业问题和短板，加大保险知识和公司品牌宣传力度，进一步推动加强自查整改和乱象治理，全面维护保险行业良好秩序。6月1日上午，中国人寿保险股份有限公司淄博分公司召开全市系统“保险知识宣传月”活动启动会，市公司党委、总经理室成员，各部门经理、室成员，各区县支公司经理室成员，各部门负责人参加会议。会议由市公司党委委员、纪委书记、副总经理张呈全同志主

持。会上，张呈全同志传达了2020年淄博“保险知识宣传月”活动启动会上朱锋局长重要讲话精神，综合管理部宣导了《全市系统“保险知识宣传月”活动方案》，运营服务部宣导了《全市系统“6.16”第十四届客户节活动方案》，市公司党委书记、总经理黄斌同志作了总结讲话。黄斌同志再次传达了淄博银保监分局会议精神，要求全市系统各单位、各部门深入贯彻落实监管部门的相关工作部署，以树立正确保险消费观为目标，运用多元渠道宣传媒介，结合公司“6.16”客户节主题，采取多种样式宣传方法，全方位、多角度开展宣传工作，

最大程度提高广大人民群众对保险的认可度和参与度，持续塑造保险行业和公司正面形象。围绕当前重点工作，黄斌提出三点工作要求，一是认真领会开展“保险知识宣传月”活动的重要意义，聚焦三项宣传重点、把握三个节点要求、彰显三点行业信号，扎实推进全市系统“保险知识宣传月”活动，学习保险知识、了解保险作用、共建和谐保险业；二是以正面宣传为契机，认清监管形势，对照监管3号文件整改清单，自查到位、整改到位；三是第十四届客户节为契机，打造公司“以客户为中心”的良好服务形象。



威海市商业银行 淄博分行
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK ZIBO BRANCH

理财产品期限全 收益好 天天有售

理财产品过往业绩不代表其未来表现，不代表理财产品实际收益，投资需谨慎

分行专享理财

参考年化业绩基准

4.35%

期限98天 1万元起购 6月16日9时开售

天天净值型理财

近7日年化收益率

4.0%

按天计息 随用随取 1万元起购

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校门对面 财富热线：7999988 7999923

淄川支行地址：淄川区般阳路70号翰林世家，育才中学东50米 财富热线：7999933 7999983